

Энергетик

корпоративная газета

№ 3 (164)
1 февраля 2017 г.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ РАБОТЫ КОМПАНИИ ЗА 2016 ГОД



24 ЯНВАРЯ 2017 ГОДА СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА ООО «ТАГРАС-ЭНЕРГОСЕРВИС» НА КОТОРОЙ БЫЛИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМПАНИИ И ВЫПОЛНЕНИЯ УСЛОВИЙ КОЛЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРА ЗА 2016 ГОД, А ТАКЖЕ ПОСТАВЛЕНЫ ЗАДАЧИ НА 2017 ГОД.

В конференции приняли участие 170 работников Компании и приглашенные представители от ПАО «Татнефть» заместитель начальника Управления энергетики Айдар Гумаров и ООО «Таграс-Холдинг» заместитель генерального директора по организационному развитию Артём Горланов.

В своем докладе директор ООО «Таграс-ЭнергоСервис» Радик Афлетонов отметил, что добросовестный труд коллектива, укрепление производственной и трудовой дисциплины, внедрение новых технологий и передовых методов организации труда, выполнение производственных показателей и последовательная реализация антикризисных мероприятий позволили в течение 2016 года сохранить финансово-экономическую устойчивость Компании.

В реестре заказчиков услуг ООО «Таграс-ЭнергоСервис» состоят 296 предприятий. За прошедший год его пополнило 21 новое предприятие. Основным Заказчиком с момента образования компании является «Татнефть» на долю которой в 2016 году пришлось

74% от всего объема работ. При этом с 7% до 16% выросла доля сторонних заказчиков.

Все плановые работы в области эксплуатации энергетического оборудования выполнены. В результате реализации мероприятий по повышению надежности системы электроснабжения совместно с основным Заказчиком в 2016 году был реализован ряд крупных целевых программ, что позволило снизить на 22% к уровню прошлого года показатели аварийности в системе электроснабжения.

В 2016 году была завершена долгосрочная программа реконструкции теплоэнергетического комплекса. В соответствии с производственной программой обеспечения объектов тепловой энергией котельными реализовано 1013 тыс. Гкал, план выполнен на 101%.

В полном объеме выполнена производственная программа по наладке и диагностике энергетического оборудования. В сравнении с 2015 годом, количество отказов по причинам неисправности вторичных цепей снизилось

на 43%.

Финансовая устойчивость и конкурентоспособность компании обеспечены целенаправленной работой по управлению затратами, эффективностью доходных договоров, оценкой эффективности деятельности бизнес-единиц.

Проводимые изменения и полученные результаты позволили перейти на новый, более качественный уровень работы, что позволяет ООО «Таграс-ЭнергоСервис» оставаться устойчивой компанией, несмотря на возникающие сложности.

Подводя общие итоги 2016 года, Радик Абузарович отметил, что прошедший год был для компании непростым и выразил благодарность передовикам производства, рабочим, специалистам и руководителям трудовых коллективов, которые своим добросовестным трудом, максимальной концентрацией сил и внимания способствовали эффективному решению всех поставленных перед компанией задач.

Далее председатель профкома Рамиль Гатин в своем докладе более

В НОМЕРЕ:

СТРАТЕГИЧЕСКАЯ СЕССИЯ ООО «ТАГРАС-ЭНЕРГОСЕРВИС»

19-20 января 2017 года в ООО «Таграс-ЭнергоСервис» состоялся I этап Стратегической сессии на тему «Планирование деятельности организации».

2

СРЕДИ ЛУЧШИХ ТОВАРОВ И УСЛУГ РТ

Подведены итоги конкурса «Лучшие товары и услуги Республики Татарстан», где услуги нашей компании удостоены дипломов.

3

ТВОИ ЛЮДИ, ЭНЕРГОСЕРВИС!

25 января свой 80-летний юбилей отметил Бельшев Иван Гаврилович, ветеран ООО «Таграс-ЭнергоСервис».

4



Вручение наград Министерства энергетики Российской Федерации: Ясоевеву Р.Я., Архирееву А.А., Мансурову Т.Ш., Туманову А.Д.



Вручение Кубка «Лидера производительности ООО «Таграс-ЭнергоСервис» 2016 года» начальнику Альметьевского ТЭЦ Зайцеву В.В. Лучшей производственной базой по итогам рейтинга содержания баз за 2016 год стала Азнакаевская производственная база (Рыбалко С.А.).

подробно остановился на результатах выполнения Коллективного договора за 2016 год и выразил благодарность руководству за сохранение и обеспечение динамичного развития Компании, роста её экономики, за последовательную совместную работу с профсоюзом по обеспечению достойного уровня жизни членов коллектива.

О продвижении предоставляемых услуг сторонним заказчикам и перспективах на 2017 год рассказал исполнительный директор ООО «Электро-ЭнергоСервис» Тимур Алаев.

В 2016 году в «Электро-ЭнергоСервис» были организованы работы со сторонними контрагентами по 36 договорам. Дополнительно привлечены новые объемы работ и заключены договоры с 10 новыми контрагентами.

За прошедшие 5 лет обеспечен рост объема работ для сторонних Заказчиков на 28%.

▮ Продолжение на стр. 3

Новости Холдинга «ТАГРАС»

ПОВТОРНЫЕ ОТКАЗЫ СНИЗИЛИСЬ НА 40%



В УК «Татспецтранспорт» действует «Регламент расследования, учета отказов оборудования». При выходе из строя транспортного средства комиссия, утвержденная приказом, составляет акт расследования. В нём отражены все моменты для определения первопричины неисправности, выявляется сторона, допустившая инцидент. На первых порах данная деятельность велась не столь эффективно, как хотелось бы. Порой первопричины неисправностей забывались и расследование заходило в тупик.

В настоящее время в Джалильском УТТ реализуется второй этап внедрения системы «ТРМ», включающий в

себя организацию качественного ежедневного обслуживания автотранспорта силами самих водителей, устранение первопричин отказов и внедрение улучшений.

Налаживая работу данной системы, мы внесли в акт расследования пункты «первопричины проблемы: 5 Почему?» и «Мероприятия по недопущению повторных отказов». Теперь первопричины по методу «5 Почему?» выявляются нашими работниками «на раз». В пунктах «Мероприятий...» отражаются именно «работающие» решения, которые можно оцифровать и контролировать их выполнение. Для исключения отказов разработана карта «чистки-проверки-смазки»

оборудования.

Благодаря ее внедрению каждый водитель (машинист) предприятия начинает рабочий день с проверки оборудования, на котором ему доверено работать. В карте указаны слабые места транспортных средств, за которыми необходим постоянный контроль и действия по проведению ежедневного технического обслуживания. С начала внедрения данного регламента, количество повторных отказов транспортных средств с аналогичными причинами, сократились на 40%.

Рустам ШАРИПОВ
начальник ПТО
Джалильского УТТ

ДУГОВАЯ ЗАЩИТА – ГАРАНТИЯ НАДЕЖНОГО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ!

НАДЕЖНОЕ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩИХ ОБЪЕКТОВ ПАО «ТАТНЕФТЬ» ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА ООО «ДИАГНОСТИКА-ЭНЕРГОСЕРВИС». С ЦЕЛЬЮ УЛУЧШЕНИЯ КАЧЕСТВА ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ УСЛУГ И УВЕЛИЧЕНИЯ ВИДОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦЭЛ ООО «ДИАГНОСТИКА-ЭНЕРГОСЕРВИС» СВОИМИ СИЛАМИ ОСВОИЛА УСТАНОВКУ ДУГОВОЙ ЗАЩИТЫ НА ПОДСТАНЦИЯХ ПАО «ТАТНЕФТЬ».

Дуговая защита — особый вид быстродействующей защиты от коротких замыканий, основанный на регистрации спектра света открытой электрической дуги. Значительную опасность для комплектных распределительных устройств (КРУ) напряжением 6-10 кВ представляют внутренние короткие замыкания (КЗ), сопровождаемые электрической дугой. Температура электрической дуги может достигать значений порядка 7000-12000 °С за время менее одного периода промышленной частоты. Электрическая дуга воздействует на элементы конструкции КРУ, вызывая повреждения различной степени тяжести, а в случае отсутствия адекватных и своевременных мер по её ликвидации неминуемо приводит к их разрушению.

Первым объектом, где была смонтирована дуговая защита стала п/с №120 НГДУ «Азнакаевскнефть». Затем п/с №106 НГДУ «Джалильнефть», п/с №201, 155, 254, 163, 216, 218 НГДУ «Нурлатнефть». На сегодняшний день производятся работы по установке дуговой защиты на п/с №241 НГДУ «Ямашнефть» работниками центрального участка цеха электролаборатории ООО «Диагностика-ЭнергоСервис»: Ренатом Нуруллиным, Андреем Худяковым, Тагиром Багдановым, Станиславом Варламовым, Айдаром Кашаповым, Радиком Бургановым.

Комментарии



Камиль НАЗИПОВ

начальник центрального участка ЦЭЛ ООО «Диагностика-ЭнергоСервис»

- Данный вид услуг является новым для нас, но мы успешно освоили пуско-наладку дуговой защиты на подстанциях ПАО «Татнефть», что является обязательным требованием сетевой компании.

Антон РУСИНОВ
инженер по эксплуатации ЦЭЛ

СТРАТЕГИЧЕСКАЯ СЕССИЯ ООО «ТАГРАС-ЭНЕРГОСЕРВИС»

Стратегия - это основа управления бизнесом. Без стратегии деятельность организации утрачивает конкурентоспособность, теряет целеустремленность, приводит к внутреннему застою и ухудшению результатов. Если нет стратегии, тяжело сформулировать бизнес-модель, которая позволит обеспечить стабильную работу и развитие Компании.

19-20 января 2017 года в ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» состоялся I этап Стратегической сессии на тему «Планирование деятельности организации», моделировать которую собрались топ-менеджеры и начальники отделов ООО «ТаграС-ЭнергоСервис». Тренер поделил участников по направлениям деятельности на 3 команды.

Определили главные цели: на каких рынках Компания будет работать? Что необходимо для организации работы Компании на «открытом» рынке? Какой должна быть продуктовая стратегия Компании? Каким образом должна развиваться и изменяться Компания в целом? Что нужно рынку, основному заказчику, чем должна обладать организация, чтобы быть успешной в отрасли?

В ходе сессии проведены тренинги для оценки текущей ситуации Компании на рынке и ее возможностей в будущем с применением инструментов анализа, таких как:

- «Системный взгляд»
- для представления интересующей нас ситуации на основе уже имеющегося по-



нимания и построения целостного восприятия новых ситуаций, которые мы стремимся осмыслить;

- описание текущих сегментов рынка и прогнозирование новых – т.е. определение существующих или потенциальных потребителей, обладающих рядом общих характеристик, на основе которых можно объяснить (и предсказать) их ответную реакцию на рыночные стимулы поставщика.

В конце каждого этапа представитель команды выступал с докладом о результатах проделанной работы. После заслушивания доклада все остальные участники задавали вопросы и давали предложения. На каждом этапе выступающие от команд менялись, что позволило всем участникам быть вовлеченными в общее дело.

В результате двухдневной работы, участники выработали стратегические инициативы в целом по Компании. По итогам сессии руководством принято решение о необходи-

мости разработать модель продаж, распределить ответственность по типам продаж, привести в соответствие организационную структуру Компании, провести оценку рынка, сформировать портфель продуктов, разработать план продаж, разработать систему мотивации, провести адаптацию под новых клиентов, провести нормирование труда, сформировать перечень Заказчиков, провести обучение «продавцов» (лица осуществляющие договорную деятельность), разработать КПЭ «продавцов» и провести оценку результатов.

Мы преследуем цель заниматься стратегией системно с помощью полученных знаний и моделирования состояния Компании, и на практике реализовать стратегические инициативы. Только удовлетворяя потребности рынка можно обеспечить выживание и развитие организации!

Денис СИДОРОВ
инженер ООР



Если вы хотите успеха, а готовитесь к поражению, то вы получите как раз то, к чему готовитесь.

Флоренс Шин.

Что же касается ООО «Электро-ЭнергоСервис», мы всегда готовимся только к успеху. Еще одним доказательством этого, стала победа в конкурсе «Лучшие товары и услуги Республики Татарстан - 2016».

Федеральная программа «100 лучших товаров России» успешно работает уже 19 лет, а начиная с 2004 года был учрежден региональный этап федеральной программы - конкурс «Лучшие товары и услуги Республики Татарстан», и ООО «Электро-ЭнергоСервис» начиная с 2012 года, входит в число

лауреатов конкурса, не стал исключением и этот год. В 2016 году в республиканском конкурсе участвовало 447 наименований товаров и услуг более чем от двухсот предприятий и организаций. По итогам конкурса звания лауреата удостоены 83 наименования продукции и услуг. Общество «Электро-ЭнергоСервис» стало лауреатом в номинации «Услуги» по направлению «Сервисное обслуживание электроэнергетического оборудования трансформаторных подстанций 110/35/6(10) кВ и воздушных линий до 110 кВ». Кроме этого, ООО «Электро-ЭнергоСервис» удостоилось стать дипломантом I степени в номинации «Услуги» по 2 направлениям: «Сервисное обслуживание силового электроэнергетического оборудования

производственных объектов», «Комплекс услуг и производственных программ по обеспечению надежности системы электроснабжения потребителей», и дипломантом II степени в той же номинации по направлению: «Оперативно-диспетчерское управление электрическими сетями и электрооборудованием». Эти дипломы являются гарантом качественной работы нашего предприятия, а их наличие знаком того, что нам можно доверить любую по сложности и ёмкости работу. Благодаря таким наградам мы можем рассчитывать на признание и уважение наших конкурентов, а самое главное партнеров и сотрудников.

В целях достижения результата реализован ряд программ по снижению аварийности и повышению эффективности выполняемых

СРЕДИ ЛУЧШИХ ТОВАРОВ И УСЛУГ РТ

работ, которые были инициированы и проработаны коллективом ООО «Электро-ЭнергоСервис». Результатом явилось снижение аварийности более чем в два раза, с 1579 нарушений в 2012-ом году до 777 в 2016-ом, так же значительно снизились показатели недоборов нефти, с 6883 тонн в 2012-ом году до 2581 тонны в 2016-ом. Данные показатели стали возможными благодаря кропотливой и слаженной работе всех структур и работников Общества. Полученные награды являются достижением всего коллектива!

Стоит отметить, что и другие общества компании «ТаграС-ЭнергоСервис» были отмечены дипломами I и II степени:

- ООО «Диагностика-ЭнергоСервис» диплом I степени в номинации «Услуги» по направлению «Неразрушающий контроль бурильных труб»;
- ООО «Диагностика-ЭнергоСервис» диплом II степени в номинации «Производство производственно-технического назначения»

по направлению «Станция управления электродвигателями низковольтная с преобразователем частоты»;

- ООО «Тепло-ЭнергоСервис» диплом II степени в номинации «Услуги» по направлению «Переработка промышленных стоков котельной в целях повторного использования для подпитки котлов».

Результат конкурса показывает, что у нас производятся качественные и конкурентноспособные услуги, реализуются крупные проекты, осваиваются инновационные высококачественные методы предоставления услуг. Отрадно, что наша компания входит в число лучших в Республике, но это возлагает и определенную долю ответственности на качество предоставляемых услуг и проводимых работ. С уверенностью можно сказать, что наша Компания современная, динамично развивающаяся, которая не стоит на месте и ежегодно это доказывает!

Альберт ЗАРИПОВ
молодёжный лидер
ООО «Электро-ЭнергоСервис»

Начало на стр. 1

Подводя оценку по работе цехов со Сторонними Заказчиками за 2014-2016 гг., отмечены передовые цеха, имеющие положительные результаты: Джалильский ЭЭЦ (Махмутов И.И.), Бавлинский ЭЭЦ (Мазитов И.Х.), Нурлатский ЭЭЦ (Бадыханов Р.Г.) Отстающими цехами являются Лениногорский ЭЭЦ (Вахитов М.М.) и Прикамский ЭЭЦ (Федоров В.А.).

Ввиду произошедшего в 2016 году снижения объемов работ по ПАО «Татнефть» и снижения доли Татнефти в общем объеме ООО «Ремстрой-ЭнергоСервис» с 73% до 53%, Общество переориентировалось на активный поиск объёмов работ по сторонним Заказчикам. В результате, удалось привлечь 9 новых Заказчиков и выполнить объём по данным контрагентам, что составляет 31% от общего объема. Передовые цеха по работе со Сторонними заказчиками: Елховский РНЦ (Алаев К.И.), Лениногорский РНЦ (Краснов С.М.).

Далее о выполнении мероприятий по повышению эффективности теплоэнергетического комплекса и о планах на 2017 год доложил исполнительный директор ООО «Тепло-ЭнергоСервис» Фаиз Зарипов.

За 2016 год выполнены оптимизационные мероприятия на 57,4 млн. руб.. По итогам тарифной кампании 2016 г. достигнуто увеличение тарифа на тепловую энергию на 9,2 %, а на 2017

г. - на 20 %. Основной задачей ООО «Тепло-ЭнергоСервис» на 2017 год является достижение положительного финансового результата, для этого проведен анализ и разработан свод мероприятий по оптимизации затрат принятых при утверждении тарифа.

Исполнительный директор ООО «Диагностика-ЭнергоСервис» Рубин Гимадиев доложил о комплексном подходе при строительстве энергетических объектов и проектировании, строительстве, сдаче объектов в эксплуатацию, а также рассказал о перспективах на 2017 год.

С 2014 года в ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» одним из направлений развития компании стало освоение комплекса услуг по проектированию, проектированию тепловых сетей, пунктов, узлов учета тепла, газа. По мере усиления проектной группы перешли к более сложным проектам - проектам привязки готовых блочно-модульных котельных. Следующим этапом развития компании стало проектирование самих БМК, их изготовление собственными силами на базе ООО «Ремстрой-ЭнергоСервис», строительство и ввод в эксплуатацию котельных «под ключ» наша компания получила возможность выхода на внешний рынок оказания услуг. В связи с исполнением функций генерального подрядчика объем работ по данному направлению в сравне-

нии с 2015 годом вырос в 6 раз и составил 138 млн. руб. Реализация данных проектов позволит расширить географию деятельности нашего предприятия.

А о перспективах дальнейшего развития Компании рассказал заместитель директора по развитию ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» Ильнар Галиев. Он отметил, что перед предприятием в 2014-2015 гг. ставилась задача в обеспечении сторонними объемами в размере до 10% от общего объема. Данный показатель за 2014-2015 гг. составил 4-7%. 2016 г. для Компании стал переломным - данный показатель доведен до 17%.

На 2017 год определены целеполагания по обеспечению договорным объемом от сторонних Заказчиков, что составляет 158% к уровню 2016 г. и 27% от общей годовой выручки. Для увеличения договорных объемов работ, неотъемлемыми условиями при выпуске продукции и оказании услуг являются: высокое качество; быстрота и своевременность; совершенствование, улучшение, применение передовых технологий; конкурентоспособная цена.

Особое внимание уделяется центру инжиниринга предприятия, основной задачей которого является: расширение линейки продукции (услуг); развитие, совершенствование продукции (услуг); получение патентов; участие в Республиканских, Федеральных программах по субсидированию предприя-



Победители по итогам конкурса на «Лучшую статью о жизни Компании в корпоративной газете «Энергетик»: Маликов М.З., Трифонов Ю.В., Ахтямов Э.И.

тия при создании нового производства и т.п., при выполнении которых планируется увеличения объема работ на 88 млн. руб.

Данные цели достижимы лишь при слаженной работе коллектива.

В заключительной части конференции состоялась церемония награждения передовиков производства и победителей конкурсов.

Почетные грамоты Министерства энергетики РФ были вручены: Тимерзяну Мансурову - электромонтеру Азнакаевского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис» и Александру Туманову - мастеру Елховского РНЦ ООО «Ремстрой-ЭнергоСервис». Благодарность Министерства энергетики РФ объявлена: Александру Архирееву - диспетчеру предприятия сетей Прикамского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис» и Ринату Ясовееву - мастеру Джалильского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис».

Подведены итоги в рамках Конкурса лидеров произво-

дительности Компании, переходящим Кубком «Лидера производительности ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» 2016 года» награжден коллектив Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис». Лучшей производственной базой по итогам рейтинга содержания баз за 2016 год стала Азнакаевская производственная база.

Отметили победителей конкурса на «Лучшую статью о жизни Компании в корпоративной газете «Энергетик». Оценка опубликованных статей проводилась в трёх номинациях: «Лучшая статья о социальной жизни» (победитель - Марс Маликов); «Лучшая статья на производственную тему» (победитель - Юрий Трифонов); «Лучший спортивный обозреватель» (победитель - Эдуард Ахтямов).

Рамиль ГАТИН
председатель ПОПО
ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»



На фото: Иван Белишев

25 января свой 80-летний юбилей отметил Белишев Иван Гаврилович, ветеран ООО «ТаграС-ЭнергоСервис».

Свою трудовую деятельность Иван Гаврилович начал в 18 лет учеником электромонтера треста «Главвостокнефтьстрой». С 1956-1958 гг. работал трактористом, машинистом совхоза «Молодая

ТВОИ ЛЮДИ, ЭНЕРГОСЕРВИС!

Гвардия». После службы в рядах Советской Армии в 1958-1962 гг. вернулся и продолжил свою трудовую деятельность водителем Альметьевского ПАХ.

1965 году получил среднее образование окончив Васильевский автотранспортный техникум.

После окончания техникума работает водителем, механиком УТТ-1 нефтегазодобывающего управления «Альметьевскнефть» п/о «Татнефть». А в 1977 году назначен на должность начальника гаража УТТ-2 п/о «Татнефть». В 1978 году уезжает в Ямало-Ненецкий автономный округ, где работает трактористом, машинистом бурильной установки ССУ-8 Всесоюзного п/о «Тюменьгазпром». С 1979-1983 гг. является председателем местного комитета Татарского обкома профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности.

Затем работал заместителем начальника УТТ-2 п/о «Татнефть». После чего в 1984-1997 гг. работал

прорабом, заведующим подсобным производством, старшим инженером по комплектации оборудования, начальником отдела ООО «Татнефть-РЭТО» откуда и ушел на заслуженную пенсию.

За многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие общества Иван Гаврилович награжден медалью «Ветеран труда», отмечен Почетной грамотой Республики Татарстан (1993), а также является Кавалером ордена Трудового Красного Знамени.

В день юбилея ветеран посетили и поздравили представители нашей Компании, во главе с председателем Совета ветеранов Талгатом Гассамовым.

Уважаемый Иван Гаврилович, поздравляем Вас с юбилеем! Пусть сбудутся все Ваши лучшие надежды и в Вашем доме будут мир и благополучие!

Совет ветеранов
ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С РОЖДЕНИЕМ ДЕТЕЙ!

Начальника Ашальчинского ТЭЦ
ООО «Тепло-ЭнергоСервис СВН»
Ризванова Айрата Нургаязовича
с рождением дочери!

Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования
Альметьевского ЭЭЦ

ООО «Электро-ЭнергоСервис»
Тазутдинова Фаиля Дамировича
с рождением сына!

Начальника
Альметьевского участка ЦЭЛ
ООО «Диагностика-ЭнергоСервис»
Базарова Андрея Леонидовича
с рождением сына!

Электрогазосварщика
Азнакаевского цеха по РЭТО
ООО «ТаграС-ЭнергоСервис»
Досаева Вячеслава Васильевича
с рождением дочери!

Заместителя начальника ЦДиЭПБ
ООО «Диагностика-ЭнергоСервис»
Гараева Ильдара Ринатовича
с рождением дочери!

С ЮБИЛЕЕМ!



Электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования
Миннебаева Айрата Вахитовича
с 50-летием!



Ветерана
Нурлатского ТЭЦ
ООО «Тепло-ЭнергоСервис»
Борзову Александру Петровну
с 70-летием!



Ветерана
Нурлатского ТЭЦ
ООО «Тепло-ЭнергоСервис»
Хасанову Альфию Гареевну
с 60-летием!

ВРЕМЯ РЫБАЛКИ!



Виктор Сибгатуллин отмечен самым большим уловом

Для многих работников Бавлинского ЭЭЦ рыбная ловля перестала быть одной из разновидностей отдыха и способом провести свободное время, превратившись в некий образ жизни. Во время новогодних каникул под руководством начальника цеха Ильфата Мазитова и председателя профсоюзного цехкома Вадима Прыткова было принято решение организовать отдых

с выездом для подледной ловли рыбы в компании единомышленников. Такой вид рыбалки подразумевает собой ряд преимуществ, обеспечивая каждого из нас не только веселым времяпрепровождением и душевными беседами, но и возможностью обмениваться опытом и собственными наработками. В составе любителей числятся, как и руководящее звено цеха,

так и работники из числа электромонтеров. Для подкрепления азартной составляющей было разыграно внутреннее соревнование и номинированы призовые места по количеству пойманной рыбы. Так, самым большим уловом отмечен инженер-диспетчер Виктор Сибгатуллин, на втором месте расположился заместитель начальника цеха Риф Фахриев и замкнул круг победителей электромонтер бригады ТО ВЛ и КТП Алмаз Вагизов. Победители были награждены памятным призами, а так же получили возможность забрать свой «приличный» улов, благо погода благоволила нашим рыбакам. Участники данного мероприятия остались довольны, а главное получили массу позитива и отличного настроения.

В череде долгих выходных, выезд на зимнюю природу с коллегами по работе помогает сплотиться и отдохнуть от повседневной суеты. От себя пожелаю и Вам, как можно чаще, выбираться на рыбалку в компании таких же увлеченных и хороших людей!

Айрат ХУСАИНОВ
инженер по эксплуатации
Бавлинского ЭЭЦ

Коллектив ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» выражает глубокие соболезнования Дегтярёвой Наталье Вячеславовне – инженеру отдела кадров ООО «ТаграС-ЭнергоСервис» в связи со смертью отца и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Альметьевского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» выражает искренние соболезнования распределителю работ Галиевой Альфие Фахразиевне в связи со смертью сестры и разделяет боль и горечь утраты родного человека.

Коллектив Нурлатского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» выражает искренние соболезнования оператору котельной Хайруллиной Рамзие Мунировне в связи со смертью матери и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллективы Бавлинского ЭЭЦ ООО «Электро-ЭнергоСервис», Лениногорского ТЭЦ ООО «Тепло-ЭнергоСервис» выражают искренние соболезнования электрогазосварщику Хакимову Рамилю Васиховичу, оператору котельной Хакимову Рафису Васиховичу в связи со смертью матери и разделяет боль и горечь утраты родного человека.